MEAVIMHA TPYI1A BbATAPUS

CneumnanHu ctpaHnum

LUYMEH PECTAPT

B HALNOHAJMTHNA TUPaXK
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TAX we pa3kaxem 3a HacToAweTo 1 6baeLleTo Ha LymeH

N PErvioHa, NepCneKkTMBUTE 3a Pa3BUTUE, FTONIEMUTE KOMMaHWUW U TONEMUTE
NHBECTULMOHHN NPOEKTK, 00pa30oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTopurATa

1 3abenexnTenHocture.

LLle ma TypuCTMUYECKM g - KakBO CU 3aciy»kaBa Aia BUAAT roctuTe B
n okono LLlymeH 3a 48 yaca 1 Kbae MoXe Aa oTceaHar.

PasnpocTtpaHeHue: B LuAnaTa cTpaHa
Baweto nocnaHume we gocturHe go ayauropmva Hag 500 000.

JleH Ha n3nmnsaxe: 11 man 2016

KpaeH cpok: 5 man 2016.
Tapuda 3a uBeTHa peknama n UHGOPMALIMOHHO OTpa3saBaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

+ HTepBio c nuue / ynpasuten Ha pupmara

« DupmeH npodun — Mncus, NPOAYKTH 1 YCNYr, Nasapu 1 Na3apeH aan,
No3nUNOHNpPaHe, BU3HEeC, pe3ynTaTu, CTPYKTYpa Ha KanuTana v T.H.

+ Bb3MOXHOCTUM 11 NepcneKkTBM 3a pa3BUTUE Ha KOMMAHMATA U
O6baeLwn NnpoayKTn.

[MopapgeHo ot BawwuTe NP cneunannct nnu cb3pageHo C NomMoLLTa
Ha HaWWA eKkunnn.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 nB.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMMm = 192 n..

« pa3mep: 1/4 ctpaHnua, 3 kKon (126mm) x 197 mm = 591 kmm = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXKHM ca BCAKaKBM pa3smMepn crnopen Bn3nATa
Ha peKiaMata.

KomuncunoHa 3a peknamHa areHumnsa — 8 %
LleHuTe ca 6e3 AC

PDF Ha npunoxeHueTo e 6bae KaueHo Ha canTa www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHM noceleHnA AHEBHO.

u.IVIpVIHa Ha KOJTIOHUTe Ha BeCTHUuuTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kKOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 Mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 koAOHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



